

Ljubljana, 12.3.2024

## LIKOVNI NATEČAJ

### Mali sončki se igrajo z žogo

Zavod za šport RS Planica je objavil likovni natečaj - **Mali sončki se igrajo z žogo**, ki se je zaključil 1. marca 2024. Skupaj je na natečaj prispelo v predpisanem roku 422 imenitnih otroških risb, ki so bile poslane iz 41 vrtcev po Sloveniji. Pri tem se je aktivno vključilo v ustvarjalno delo 94 vzgojiteljic mentoric.

Vsa likovna dela so zelo izvirna in pristrčna. Pisane žoge izražajo otroško osebno ustvarjalnost iz nekaterih pa veje tudi želja po gibanju. Žoge so uporaben rekvizit, ki ga najmlajši zelo radi uporabljajo. Z vašo pomočjo pa so na likovnem natečaju žoge tudi barvno zažarele na risalnih listih. Veseli nas, da uspešno povezuje ustvarjalne in gibalne vsebine.

Praktične nagrade smo razdelili z žrebom.

**Nagrajeni vrtci so:**

#### **3 x T-majice Športa mladih**

vrtec
OŠ Miklavž na Dravskem polju - enota vrtca Ciciban
Vrtec Čebelica, Šentjernej
Vrtec Pikapolonica pri OŠ Cerklje ob Krki
Vrtec pri OŠ Kobilje
Vrtec Radovljica

#### **15 ovratnih rutk (bandan)**

vrtec
OŠ Dušana Muniha Most na Soči - Vrtec Dolenja Trebuša
OŠ Markovci - enota vrtec
Vrtec Čarobni svet, Kranj
Vrtec Zelena jama



Nagrajenim vrtcem bomo nagrade poslali po pošti. Želimo si, da bi prejete nagrade z veseljem uporabljali.

Prek trideset likovnih del bo objavljenih tudi na našem spletnem portalu **[www.sportmladih.net](http://www.sportmladih.net)**. **Vabimo vas k ogledu.**

*Sodelujoči vrtci na likovnem natečaju:* Miklavžev zavod Murska Sobota - Vrtec Lavra, OŠ Dušana Muniha Most na Soči - Vrtec Dolenja Trebuša, OŠ Dušana Muniha Most na Soči - Vrtec Most na Soči, OŠ Markovci - enota vrtec, OŠ Miklavž na Dravskem polju - enota vrteca Ciciban, OŠ Mokronog - Vrtec Mokronožci, OŠ Sv. Jurij ob Ščavnici - enota vrtec Sonček, OŠ Šmarjeta – vrtec Sonček, OŠ Videm - vrtec Videm, Petrov vrtec, Viški vrtci, Vrtci občine Žalec, Vrtec Borisa Pečeta Maribor, Vrtec Čarobni svet (Kranj), Vrtec Čebelica (Šentjernej), Vrtec Hrastnik, Vrtec Idrija, Vrtec Jarše, Vrtec Jesenice, Vrtec Manka Golarja Gornja Radgona, Vrtec Murska Sobota, Vrtec Otona Župančiča Črnomelj, Vrtec Otona Župančiča Ljubljana - enota Čurimuri, Vrtec Pedenjped Novo mesto, Vrtec Pikapolonica pri OŠ Cerklje ob Krki, Vrtec pri OŠ Kobilje, Vrtec pri OŠ Krmelj, Vrtec pri OŠ Milana Majcna Šentjanž, Vrtec pri OŠ Žirovnica, Vrtec Ptuj, Vrtec Radovednež Škocjan, Vrtec Radovljica, Vrtec Trebnje, Vrtec Veržej pri OŠ Veržej, Vrtec Vransko, Vrtec Vrhovci, Vrtec Zelena jama, VVE pri OŠ Kuzma, VVE pri POŠ Pertoča, VVZ Slovenj Gradec, Zasebni vrtec Jana

Prepričani smo, da bodo vaši »Mali sončki« uspešni tudi pri izvajanju gibalno/športnega programa, tako kot so bili ustvarjalni pri risbah. Želimo Vam veliko »nagajivih« uric preživetih ob in z žogami.

Zahvaljujemo se Vam za sodelovanje. Lep gibalno športni pozdrav.

Mateja Reberšak Cizelj  
vodja programa Mali sonček



Gašper Plestenjak  
vodja programov ŠOM

